## Le présent certificat est valable à partir de sa date de signature et jusqu'à la date indiquée sur les éléments contractuels du suivi de labellisation et pour les produits référencés sur www.sport-protect.org

SPORT Protect SAS certifie que la société



- Onçoit, fabrique et met sur le marché des produits respectant une démarche qualité rigoureuse et responsable (selon le périmètre de labellisation).
- S'assure de mettre sur le marché des produits exempts de substances dopantes ou apparentées conformément à la norme NF EN 17444.
- Respecte les bonnes pratiques de fabrication et le référentiel SPORT Protect afin d'éviter les contaminations avec des substances dopantes.
- Fournit à SPORT Protect, pour chaque lot produit, un échantillon témoin qui est conservé dans un centre de stockage externalisé.
- Communique de façon claire et loyale à propos des produits labellisés.
- Utilise un dispositif de traçabilité transparent qui permet le retrait et le rappel, le cas échéant, de lots défectueux.
- Appose sur ses produits un étiquetage respectant les exigences de la norme NF EN 17444 et du référentiel SPORT Protect.

Fait à Montpellier, le 15 novembre 2021



Le Président de SPORT Protect **Dorian MARTINEZ** 

